

Вырезка из газеты

КРАСНАЯ ТАТАРИЯ

20 ОКТ. 43

от

Казань, Татарск. АССР

Газета №

В Татарском Академическом театре

После перерыва в связи с гостевой поездкой по районам республики Татарский Академический театр возобновил свою работу. Звонкий сезон открыт комедией молодого драматурга А. Камала «Буря». Действие комедии происходит в наши дни, в колхозной деревне.

В репертуар сезона 1943—44 гг. включен ряд новых произведений татарских драматургов. В ближайшее время будет поставлена комедия Н. Исанбета «Жирак-тичан», построенная на материале татарского фольклора. В репертуаре театра и другое произведение Н. Исанбета — драма «Нур Закитов». Прототипом героя этой драмы является татарский революционер большевик Мулла-Нур Вахитов.

Театр будет работать также над пьесами, темы которых отражают события Отечественной войны — «Аблай-зул» Ф. Хусни и «Зар-Заман» (година бедствий) драматурга-орденоносца Т. Гиззата.

Из классических произведений театр осуществит постановку трагедии Шекспира «Король Лир» (в переводе на татарский язык Н. Исанбета). Режиссер спектакля — заслуженный артист РСФСР Бебутба.